
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”. OUÇAMOS A LEITURA DA CARTA DE APOCALIPSE DE SÃO 
JOÃO 1, 1-4; 2, 1-5ª, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ALEXANDRA. 
 
1 - REVELAÇÃO QUE DEUS CONFIOU A JESUS CRISTO,  
PARA QUE MOSTRE AOS SEUS SERVOS  
AS COISAS QUE DEVEM ACONTECER EM BREVE.  
JESUS AS DEU A CONHECER, ATRAVÉS DO SEU ANJO,  
AO SEU SERVO JOÃO.  
2 - ESTE DÁ TESTEMUNHO  
QUE TUDO QUANTO VIU É PALAVRA DE DEUS  
E TESTEMUNHO DE JESUS CRISTO.  
3 - FELIZ AQUELE QUE LÊ  
E AQUELES QUE ESCUTAM  
AS PALAVRAS DESTA PROFECIA  
E TAMBÉM PRATICAM O QUE NELA ESTÁ ESCRITO.  
POIS O MOMENTO ESTÁ CHEGANDO.  
4 - JOÃO ÀS SETE IGREJAS QUE ESTÃO NA REGIÃO DA ÁSIA:  
A VÓS, GRAÇA E PAZ,  
DA PARTE DAQUELE QUE É, QUE ERA E QUE VEM;  
DA PARTE DOS SETE ESPÍRITOS  
QUE ESTÃO DIANTE DO TRONO DE DEUS;  
2,1ESCREVE AO ANJO DA IGREJA QUE ESTÁ EM ÉFESO:  
'ASSIM FALA AQUELE QUE TEM NA MÃO DIREITA AS SETE ESTRELAS,  
AQUELE QUE ESTÁ ANDANDO NO MEIO DOS SETE CANDELABROS DE 
OURO:  
2- CONHEÇO A TUA CONDUTA,  
O TEU ESFORÇO E A TUA PERSEVERANÇA.  
SEI QUE NÃO SUPORTAS OS MAUS.  
COLOCASTE À PROVA ALGUNS QUE SE DIZIAM APÓSTOLOS  
E DESCOBRISTE QUE NÃO ERAM APÓSTOLOS, MAS MENTIROSOS.  
3 - ÉS PERSEVERANTE.  



SOFRESTE POR CAUSA DO MEU NOME  
E NÃO DESANIMASTE.  
4- TODAVIA, HÁ UMA COISA QUE EU REPROVO:  
ABANDONASTE O TEU PRIMEIRO AMOR.  
5 - LEMBRA-TE DE ONDE CAÍSTE!  
CONVERTE-TE E VOLTA À TUA PRÁTICA INICIAL.  
SE, PELO CONTRÁRIO, NÃO TE CONVERTERES,  
VIREI DEPRESSA E ARRANCAREI O TEU CANDELABRO DO SEU 
LUGAR.  
 
PALAVRA DA SALVAÇÃO! 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE 
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA. 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 012/2018, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, QUE INDICA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENVIO DE PROJETO DE LEI 
QUE DISPONHA SOBRE A ATUALIZAÇÃO FINANCEIRA DOS DIREITOS 
OBSERVADOS A PARTIR DA PROMULGAÇÃO DE RECENTES LEIS 
FEDERAIS QUE BENEFICIAM OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 
(ACS) E OS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE) DE MARCO, 
NA FORMA QUE INDICA; 
 



INDICAÇÃO Nº 013/2018, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE INDICA 
AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENVIO DE PROJETO DE 
LEI COM O OBJETIVO DE QUE SEJA FEITA A INCLUSÃO NA GRADE 
CURRICULAR DE TODAS AS ESCOLAS MANTIDAS POR ESTA 
MUNICIPALIDADE PREVENÇÃO AO USO DE DRODAS ILICITAS, NA 
FORMA QUE INDICA;  
 
REQUERIMENTO Nº 095/2018, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, 
REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE 
ADMINISTRATIVA COMPETENTE, ESFORÇOS NO SENTIDO DE 
PROVIDENCIAR, DE FORMA URGENTE E PROJETADA, A 
RESTAURAÇÃO DA VIA URBANA SITUADA NO CRUZAMENTO DA RUA 
RIOS COM A RUA GOVERNADOR RAUL BARBOSA, NO CENTRO DE 
MARCO – CEARÁ; 
 
PRESIDENTE: 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTO DE Nº 095 À ORDEM DO DIA DA 
SESSÃO E, AS INDICAÇÕES DE Nº 012 E 013, AO ÓRGÃO COMPETENTE. 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 
 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
REQUERIMENTO Nº 095/2018, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, 
REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE 
ADMINISTRATIVA COMPETENTE, ESFORÇOS NO SENTIDO DE 



PROVIDENCIAR, DE FORMA URGENTE E PROJETADA, A 
RESTAURAÇÃO DA VIA URBANA SITUADA NO CRUZAMENTO DA RUA 
RIOS COM A RUA GOVERNADOR RAUL BARBOSA, NO CENTRO DE 
MARCO – CEARÁ. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 03 (TRÊS) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, O VEREADOR QUE 
FOR A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, 
QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 26 (VINTE E SEIS) DE NOVEMBRO DE 2018, EM 
HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


